

讀完這本動物農場的書才知道裡面的故事在講什麼，這本書講瓊斯先生的農場的動物。在這動物農場有一頭外號「老少校」的豬，他是牲畜大賽的獲勝者，渴望自由。他把農場裡的動物召集起來召開會議。在會議上，他講自己的夢想，希望有一天動物能夠獲得自由，和平地生活，不需要人類的干預。老少校也講他在農場的地位，當他死後，農場裡的兩隻豬就會取代他的領導地位。這兩隻豬是雪球和拿破崙。

老少校去世了，拿破崙和斯諾鮑終於開始取代並建立老少校所希望的領導地位。有一天早上，瓊斯先生起晚了，沒有照顧好牲畜，惹得農場裡的動物們生氣了。他們決定從食物儲存倉庫裡自己拿食物。知道這一點的瓊斯先生很生氣，但意想不到的動物們卻發起了抵抗，他們齊心協力將瓊斯先生趕出了農場。很多動物的反對，讓瓊斯先生甚至讓其他飼養員不知所措，選擇了投降。這些動物終於可以在沒有瓊斯先生和其他人的情況下實現自己的願望，過著自由的生活。

奇蹟般的是，他們能夠建立如此良好的合作關係，並且彼此合作永無止境。在清理了農場的地方，確保食物公平地分配給每種動物，以及一個體面的居住地之後，他們總是服從拿破崙和斯諾鮑。有點粗魯、懶惰和貪婪的拿破崙是一隻黑豬，他忙著照顧瓊斯先生的房子和他母親留下的小狗。雪球是一隻聰明、有條理的白豬，它是最大的指揮者，它能調節其他動物的工作節奏，使它們能夠繼續生存，不至於缺乏食物。史諾鮑寫了動物必須遵守的7條「畜牧業」法則，其中之一就是老少校的聲明，即所有動物一律平等。這意味著在這個領導階層中沒有一個人比他更好或更高，因為只有透過合作才能實現繁榮。

隨著時間的推移，《動物農場》開始表現出色。從馬、牛、山羊、鴨、雞、雪貂到鳥類，它們互相合作。他們在田裡播種、採草、學習如何使用工具和閱讀。雪球豬很有條理，而且沒完沒了地為《動物農場》制定許多月度計劃和計劃。但另一方面，拿破崙也不喜歡雪球管理太多。可惡的拿破崙試圖除掉雪球，讓他永遠離開農場。從此他終於以自由規則控制了農場，成功地實現了自己的不良意圖。沒有合作，相反，他竊取了斯諾鮑想要製作的塔設計理念，以讓動物服從。當所有的動物都在努力收集沉重的岩石時，拿破崙卻允許其他豬不工作。

當豬甚至睡在瓊斯先生的房子裡，吃果醬和其他人類食物，喝啤酒，做畜牧業七大法則禁止的一切事情時，豬與其他動物之間的差距就變得更加明顯。

壓倒了動物，這比瓊斯先生還在的時候還要糟糕。動物得不到食物，雞拿雞蛋來交換豬最喜歡的果醬。一位攜帶果醬的商人利用動物農場來獲得盡可能多的雞蛋。這也引起了牧場主們的憤怒，並計劃與瓊斯先生再次接管牧場。動物與人的戰爭再次爆發，留下的只

是另一場苦難。因為他們辛苦建造的塔倒塌了。拿破崙很生氣，讓動物們重新建造它。但同樣，拿破崙不想從錯誤中學到教訓，結果卻讓更多的動物成為受害者。因為自己的貪婪，把拿破崙變成了像瓊斯先生那樣的人，甚至更糟。

結論：

1. 合作

我從這本書中得到的結論是，有合作。在故事裡有提到很多次動物們的合作，當一群動物有信任感和合作感時，他們就能透過合作取得成功。

2. 公平和平等

七條法中的所有點都必須得到動物的遵守，以維護所有動物的福利。透過理解人人平等，這項價值觀對於使人類人性化同樣重要。具有價值並且對彼此同等重要。尊重人類價值使我們成為完整的人。但對於像拿破崙一樣不能尊重人類價值的人來說，那麼那個人就會得到和拿破崙一樣的東西。

3. 責任

透過雪球的性格我們可以看到他確實在努力履行作為農場動物領袖的職責。為了生存，為了繼續實現他們的願景和使命，正如老少校所希望的那樣。

4. 貪婪

在《動物農場》的故事中可以看到幾種類型的貪婪形象。透過雪球，身為領導者，他覺得自己必須為了動物的繁榮而不斷進步和發展。

然而，這也讓他想繼續嘗試接觸農場外的動物，也產生了其他影響。但儘管史諾鮑的初衷是好的，拿破崙的性格卻充滿了不滿、自私和貪婪。

他選擇為自己而不是整個農場創造繁榮。他也很自私，透過欺騙其他動物來豐富自己。直到最後貪婪把拿破崙變成了一頭自私的獨裁者豬，並為他的生活帶來了其他災難。

5. 剝削

這裡的強迫勞動故事的動物版本也被描述為激烈。動物們被迫不停地工作，讓它們不堪重負，筋疲力盡。對這些動物的勞動的剝削也給畜牧業帶來痛苦。有些動物甚至因為拿破崙自己的貪婪而生病、死亡。